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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 Γ ια  την  προμήθε ια  έ ξ ι  ( 6 )  γραφε ίων κα ι  τρ ιά ντα  ( 30 )  καθ ι -

σ μάτω ν ε ργασίας  γ ια  την  Υπηρεσία  τ ου  Αρ ε ίου  Πάγου .  

Η Πρόεδρος  του  Αρε ίου  Πάγου ,  έ χοντας  υπόψη:  

1 .Τον  Ν.  4270 / 2014  «Αρχέ ς  δημ οσ ιονομ ικής  δ ιαχε ίρ ισης  κ α ι  ε ποπτε ί -

ας ,  δημ όσ ιο  λογ ισ τ ι κ ό  κ α ι  άλ λε ς  δ ιατάξε ι ς»  ( ΦΕΚ Α '143) .  

2 .Το  Π. Δ .  80 /2016  «Ανάληψ η υποχρεώσ εω ν από τους  δ ια τάκ τε ς»  

( ΦΕΚ Α '145) ,  όπω ς ισ χύε ι .  

3 .Τον  Ν.  4412 / 2016  «Δημόσ ι ες  Σ υμβάσε ις  Έργω ν ,  Προμ ηθε ιώ ν κα ι  

Υπηρεσ ιώ ν ( προσ αρμο γή  σ τ ι ς  Οδηγ ί ες  2014 /24 /ΕΕ κ α ι  2014 /25 / ΕΕ) »  

( ΦΕΚ Α '  147) ,  όπως  ισχύε ι .  

4 .Τον  Ν.  4782 /2021  «Εκσυγχρον ισμ ός ,  απλοπο ίησ η  κα ι  ανα μόρφωση 

του  ρυθμ ισ τ ικ ού  πλ α ισ ίου  τω ν δημοσ ίω ν συμ βάσ εω ν,  ε ιδ ι κ ό τε ρε ς  

ρυθμ ίσε ι ς  προμ ηθε ιώ ν στους  τομε ί ς  της  άμ υνας  κα ι  της  ασφ άλ ε ια ς  

κ α ι  άλλ ες  δ ια τάξε ι ς  γ ι α  την  ανάπτυξη ,  τ ι ς  υποδομέ ς  κα ι  την  υγε ία»  

( ΦΕΚ Α 36) ,  όπως ισ χύε ι .  

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ 

 

  

 

Αθήνα,  14/11/2025 

Αριθμ .  Πρωτ.2543 

 

Ταχ. Δ/νση     : Λ. Αλεξάνδρας 121 

Ταχ. Κωδ       : 115 22 Αθήνα 

Τηλέφωνο      : 210.64.11.509 

Email              : logist@areiospagos.gr 

 ΠΡΟΣ:  

 

1 .ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΠΑ ΙΚΕ 

 

2 .ΤΣΑΟΥΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.  

3 .ΑΦΟΙ  Γ.  & Ι .  Σ ΙΣΜΑΝΙΔΗΣ Ο.Ε  
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5 .Την  υπ ' αρ ιθμ .  20905 / 12 - 11 - 2025  (ΑΔΑ:ΨΩ 8Κ46ΨΧΥΙ -91 Ι )  απόφ αση  

ανάληψ ης  υπο χρέωσ ης  του  ΤΑΧ ΔΙΚ,  με  την  οπο ία  ε γκ ρ ίθηκε  π ίσ τωση 

σ υνολ ικ ού  ποσ ού  ύψ ους  έ ν τε κα  χ ι λ ιάδω ν  εκ α τόν  ε ξήντα  ε υρώ 

( 11 .160 , 00€)  σ υμ πε ρ ιλ αμβ ανομέ νου  του  Φ.Π. Α . ,  γ ι α  την  προμήθε ια  

έ ξ ι  ( 6 )  γραφε ίω ν κα ι  τρ ιάντα  (30 )  καθ ισ μάτω ν ε ργ α σ ίας  γ ια  την  Υπη-

ρεσ ία  του  Αρε ίου  Πάγου .  

Προσκ αλε ί  τους  ε νδ ιαφε ρόμε νους  ο ικονομ ι κούς  φορε ίς ,  να  κα -

ταθέσ ουν  τ ι ς  ο ικ ονομ ικέ ς  τους  προσφορές ,  μέ χρ ι  την  1 9 η  Νοεμβρίου  

2025 ,  ημέ ρα  Τετάρ τη  κα ι  ώρα  11:00 '  σ το  Λογ ιστ ι κό  τμ ήμ α  του  Α-

ρε ίου  Πάγου ,  (πληρ .  Γρ .  Ψ ύλ λ ιας  κα ι  Γ .  Λυμπ ι τάκη) .  

Κρ ι τήρ ιο  κα τακύρωσ ης  η  πλέ ον  σ υμφέ ρουσ α ο ικ ονομ ικ ή  προ-

σφ ορά  βάσ ε ι  τ ι μής .  

Προϋπόθεση ,  γ ι α  να  γ ί νουν  αποδεκ τ ές  ο ι  προσφ ορέ ς  ε ί να ι  να  

έ χουν  πρωτοκ ολλ ηθε ί  μέ χρ ι  την  κ αθορ ισμέ νη  ημέ ρα  κα ι  ώ ρα ,  με  ε υ -

θύνη  του  υποψηφ ίου .   

 ΑΡΘΡΟ 1  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

 Η προμ ήθε ια  γραφε ίω ν  κ α ι  κ αθ ισ μάτω ν  ε ργ ασ ίας ,  θα  πε ρ ιλ αμ-

β ά νε ι  τα  ε ξής :  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΤΕΜΑΧΙΑ 

Α.  Γραφε ία  μελαμί νης  με  συρταρ ι έ ρα  τροχήλ ατη .  Θ α  έ -

χουν  δ ιασ τάσ ε ις  1 60x80χ75  με  απόκ λ ισ η  έω ς  - /+5  cm.  Ο ι  

ε π ιφάνε ι ε ς  εργασ ίας ,  τα  πόδ ια  κ α ι  ο ι  ποδ ι έ ς  θα  ε ί να ι  από  

έ γχρωμ η μελ αμ ί νη  πάχους  τουλάχ ιστον  25  χ ιλ .  σε  από-

χρωσ η η  οπο ία  θα  αποφασ ισ τε ί  σε  σ υνε ννόηση  με  την  

υπηρεσ ία .  Όλα  τα  ε μφανή  περ ιθώρ ια  (σόκ ορα)  τω ν επ ι -

φανε ιώ ν θα  ε ί να ι  καλυμμέ να  μ ε  τα ι ν ία  από  pvc  σ την  ί δ ια  

απόχρωσ η.  Τα  πόδ ια  στο  κά τω μέ ρος  θα  φέ ρουν ρεγου-

λ α τόρους  γ ια  τη  ρύθμ ιση  της  ορ ι ζοντ ι ό τη τας .  

Ο ι  συρταρ ι έρες ,  ( ο ι  οπο ίε ς  θα  τοποθε τούντα ι  σ το  χώρο  

κ ά τω από τα  γραφε ία ) ,  θ α  ε ί να ι  τροχήλ ατε ς  μ ε  δ ιαστάσε ις  

κ α τ ’  ελ άχ ισ τον  πλάτους  40  εκ ατ . ,  βάθους  50  εκα τ .  κα ι  

ύψ ους  55  εκ α τ .  Θα  δ ιαθέ τουν  3  συρτάρ ια  με  οδηγούς  κύ -

λ ισ ης  σ υρόμε να  κ α ι  1  σ υρτάρ ι - μολυβοθήκη ,  κ αθώ ς κλε ι -
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΤΕΜΑΧΙΑ 

δαρ ιά  (μ ε  δύο  κλ ε ι δ ιά )  κ α ι  χ ε ιρολ αβέ ς .  Θα  ε ί να ι  κα τα -

σκ ευασμ έ νε ς  από  έγ χρωμη  με λαμ ί νη  ίδ ι ας  απόχρωσης  με  

τα  γ ραφ ε ία  κα ι  όλα  τα  ε μφανή  περ ιθώρ ια  (σόκ ορα)  τω ν 

ε π ιφανε ιώ ν θα  ε ί να ι  καλυμμέ να  μ ε  τα ι ν ί α  από  pvc  σ την  

ί δ ι α  απόχρωση.  

 

Β.  Καθ ίσ ματα  εργασίας  

Μηχαν ισμ ός  που  να  μ πορε ί  να  ρυθμ ισ τε ί  ανάλογα  με  το  

β άρος  του  χρήσ τη .   

Ρύθμ ισ η  κα τά  ύψος  κα ι  πε ρ ισ τροφή  κ αθ ίσ ματος  μ έσω υ -

δραυλ ικού  αμορτ ισέ ρ .  

Σ κελ ε τός  καθ ίσμ ατος  από  ανθεκ τ ι κό  υλ ι κό .    

Δ ιασ τάσ ε ις  έδρας  κ α τ ΄ ελ άχ ισ τον  πλάτους  48 cm κα ι  48cm 

β άθους .  

Επέ νδυσ η  έ δρας  με  ύφ ασμα  υψ ηλής  αντοχής  σ τ ι ς  τρ ιβές ,  

σε  χρώμ α μαύρο .  

Πλ άτη  ανατομ ι κή ,  ε ργ ονομ ικ ή ,  με  δ ίκ τυ  υψηλ ής  αντοχής ,  

μ ε  υποσ τήρ ι ξη  μ έσ ης  με  ρύθμ ιση  άσκ ηση ς  π ί ε σης  κ α ι  

προσαρμ οζόμε νη  κλ ίσ η .  

Προσκ έφαλ ο  ρυθμ ι ζόμε νο  κ αθ '  ύψος  με  κλ ίση .  

Μπράτσα  ρυθμ ι ζόμε να .  

Τροχήλ ατη  β άση  πέ ντ ε  (5 )  ακτ ι νώ ν από  αλ ουμ ί ν ιο  αντο -

χής  τουλ άχ ισ τον  έω ς  1 20kg ,  μ ε  δ ί δυμ ους  τροχούς  κα τάλ -

λ ηλ ους  γ ια  όλ α  τα  ε ί δη  πατω μάτω ν.  
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Τα  γ ραφ ε ία  κ α ι  τα  κ αθ ίσ ματα  θα  παραδοθούν κ α ι νούργ ια ,   μο -

ν ταρ ισμ έ να  χω ρ ί ς  έ ξοδα  σ υναρμ ολ όγησης  έ το ιμ α  προς  χρήση  κ α ι  με  

ε γγ ύησ η  τουλάχ ισ τον  γ ια  δύο  ( 2 )  έ τη .  

 

ΑΡΘΡΟ 2  

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

Η προμήθε ια  κα ι  η  παράδοση των ως άνω γραφε ίων κα ι  κ αθ ισμά-

των εργασ ίας ,  θα γ ίνε ι  με  την  μέρ ιμνα κα ι  την  ευθύνη του  Προμηθευτή 

κα ι  με  δ ικές  του  δαπάνες .  Τα έξοδα μεταφοράς βαρ ύνουν αποκλε ισ τ ικά 

κα ι  μόνο  τον  Προμηθευτή.  Ο  Άρε ιος  Πάγος  απαλλάσσετα ι  από  κ άθε  ευ-
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θύνη  κα ι  υποχρέωση,  γ ια  αποζημ ίωση από τυχόν  ατύχημα ή  από κάθε 

άλλη α ι τ ία ,  κατά την  με ταφορά  των γραφε ίων κα ι  καθ ισμάτων εργασ ίας .   

Όλα τα  προσφερόμενα  ε ίδη  ασφαλ ίζοντα ι  με  φροντ ίδα  κα ι  δαπά-

νες  του προμηθευτή ,  μ έχρ ι  της  ορ ιστ ικής  παραλα βής  τους .  Κατά την  

παράδοση  των γραφε ίων κα ι  καθ ισμάτων,  αυτά  θα  εξ ε ταστούν από την 

αρμόδ ια  επ ι τροπή παραλαβής της  υπηρεσ ίας  η  οπο ία  θα ελέγξε ι  την 

καταλληλότητά τους  κα ι  θα συνταχθε ί  σχετ ι κό  πρακτ ικό .  Η παράδοση 

θα γ ίνε ι  σ την  έδρα της  προαναφερόμ ενης  υπηρεσ ίας  κα ι  σ τ ι ς  ποσότη-

τες  που αναγράφοντα ι  σ τον  παρ απάνω π ίνακα .  Ο Προμηθευτής οφε ίλε ι  

να  αποκαταστήσε ι  οπο ι αδήποτε  ζημ ιά  τυχόν  προκύψε ι .   

ΑΡΘΡΟ 3   

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

Η καταβολή θα πραγματοπο ιηθε ί  μέσω ηλεκτρον ικού τ ιμολο γ ίου,  

σύμφωνα με  την με  αρ ιθ .  πρωτ.  52445 ΕΞ  2023/04.04.2023 ΚΥΑ «υ-

ποχρέωση υποβολής  ηλεκτρον ικών τ ιμολογ ίων από τους ο ικονομ ικούς  

φορε ίς»  (ΦΕΚ 2385 Β ' )  καθώς κα ι  με  την με  αρ.  πρωτ .  78366 ΕΞ 

2023/1905 -2023 εγκύκλ ιο  του Υπουργε ίου Ο ικο νομ ικών (ΑΔΑ:  6ΑΒΡΗ -

I08 ) .  

Τα  δ ικα ιολογητ ι κά  πληρωμής (Δ .  ΑΠ.Τ ιμολόγ ιο)  θα εκδοθούν με 

στο ιχε ία :  

ΤΑ.Χ.ΔΙ .Κ.  -  Μεσογε ίων 96, Αθήνα ,  

Α. Φ.Μ.  090016762 -  ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΑΑΗΤ:  1017Ε00275.0001,  

Τύπος Προϋπολογισμού:  3  

ΑΔ Α ( Απόφασης Ανάληψης Υποχρέ ωσης) :  ΨΩ8Κ46ΨΧΥΙ -91Ι  

ΑΔ ΑΜ (Σύμβασης) :………………………………………… ………….  

Η καταβολή του ποσού θα γ ίνε ι  από το  ΤΑ.Χ .ΔΙ .Κ.  με  χρη ματ ικό 

ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθε ί  στο  όνομα του προμη θευτή,  ύστερα 

από  τη  σύνταξη  κα ι  την  υποβολή  των σχετ ι κών δ ι κα ιολογητ ικών της  

υπηρεσ ίας  του Αρε ίου Πάγου προς το  ΤΑ.Χ .Δ Ι .Κ. ,  με τά  την  προσκόμ ι -
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ση φορολογ ικής κα ι  ασφαλ ιστ ικής  ενημερότητας  κα ι  αφού  πραγματο-

πο ιηθούν όλες  ο ι  νόμ ιμες  κρατή σε ις  κα ι  παρακρατηθε ί  ο  αναλογούν 

φόρος.  

Ο ι  προβλεπόμενες  νόμ ιμες  κρατήσε ις  που θα βαρύνουν τον  ανά-

δοχο ε ί να ι :  

α )  Κράτηση 0 ,1% υπέρ της  Εν ια ίας  Αρχής Δημοσ ίων Συμβάσεων 

(Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. )  η  οπο ία  υπολογ ίζ ε τα ι  επ ί  της  αξ ίας  κάθε  πλη ρωμής προ 

φόρων κα ι  κρατήσεων.  

β )  Κράτηση ύψους 0 ,02% υπέρ της  ανάπτυξης κα ι  συντήρη σης 

του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ,  η  οπο ία  υπολογ ίζ ετα ι  επ ί  της  αξ ίας ,  εκτός  ΦΠΑ.  Το  

ποσό αυτό παρακρατε ί τα ι  σε  κά θε  πληρωμή από την α ναθέτουσα αρχή 

στο όνομα κα ι  γ ια  λογαρ ιασμό του Υπουργε ίου Ψηφ ιακής Δ ιακυβέρνη-

σης,  σύμφωνα με  την  παρ.  6  του άρθρου 36 του ν.  4412 /2016 ( εφόσον 

εκδοθε ί  η  προβλεπόμενη ΚΥΑ) .  

Με  κάθε  πληρωμή θα γ ίνε τα ι  η  προβλεπόμενη από την  κε ί μενη 

νομοθεσ ία  παρακράτηση φόρου ποσοστού 4% επ ί  της  πώλη σης αγα-

θών ή  8% επ ί  παροχής υπηρεσ ιών,  σύμφωνα με  τ ι ς  δ ια τά ξε ι ς  του  άρ-

θρου 64 του Ν.4172 /2013  (ΦΕΚ167 Α ' ) .  

Σε  περ ίπτωση τροποπο ίησης των δ ιατάξεων της  κε ίμενης  νο -

μοθεσ ίας  περ ί  νόμ ιμων κρατήσεων ή /κα ι  φόρ ου  ε ισοδήματος  ή  οπο ια-

δήποτε  άλλης τροποπο ίησης/συμπλήρωσης τυχόν δ ιατάξε ων,  ο ι  όρο ι  

της  Πρόσκλησης ,  καθώς κα ι  της  σύμβασης ,  συμμορ φώνοντα ι  με  τ ι ς  νέ -

ες  δ ιατάξε ι ς .  

ΑΡΘΡΟ 4  
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

 
Η προσφερόμενη τ ιμή  θα περ ιλαμβάνε ι :  α )  όλες  τ ι ς  επ ιβα ρύνσε ις 

(Φ.Π.Α. ,  φόρους κ .λ .π. ) ,  ο ι  οπο ίες  βαρύνουν εξ  ολοκλή ρου τον ανάδο-

χο  κα ι  β )  τ ι ς  νόμ ιμες  υπέρ  τρ ί των κρατήσε ις ,  ο ι  ο πο ίες  βαρύνουν τον 

ανάδοχο.  Ο ι  τ ιμές  θα  δ ίδοντα ι  μόνο  σε  ΕΥΡΩ.  

Εφόσον από την  προσφορά δεν  προκύπτε ι  με  σαφήνε ια  η  προ-

σφερόμενη  τ ιμή ,  η  προ σφορά θα απορρ ίπτε τα ι  ως απαράδε κτη.  

 ΑΡΘΡΟ 5  

ΓΕΝΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ  

Η Υπηρεσ ία  του Αρε ίου Πάγου ,  δ ια τηρε ί  το  δ ικα ίωμα,  χωρ ίς  κα-

μ ία  επ ιβάρυνση γ ια  το  Ελλην ικό  Δημόσ ιο :  α)  γ ια  την  ματα ίωση ή  ακύ-
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ρωση της  δ ιαγων ιστ ικής  δ ιαδ ικασ ίας  κα ι  β )  γ ια  την ματα ίωση κα ι  την 

επανάληψή της  με  τροποπο ίηση  ή  μη  των προδ ιαγραφών της  πρό-

σκλησης.  

 Ο ι  ενδ ιαφερόμενο ι  μαζ ί  με  την  προσφορά τους πρέπε ι  να  κατα-

θέσουν:   

1 .Υπεύθυνη  δήλωση του  ν.  1599 /1986  (Α΄  75) ,  όπως εκάστοτε  

ισχύε ι ,  στην οπο ία  να  δηλώνουν:  α)  ό τ ι  μέχρ ι  κα ι  την ημέρα  υποβολής 

της  προσφοράς τους ,  δεν  συντρέχουν λόγο ι  αποκλε ισμού σύμφωνα με 

τ ι ς  δ ια τάξε ι ς  του ν.  4412 /2016 (Α΄147/8 -8 -2016,  όπως τροποπο ιήθηκε  

κα ι  ισχύε ι  κα ι  του ν .4782/2021 Α΄36/9 -3-2021) ,  όπως ισχύε ι ,   β )  απο-

δέχοντα ι  ανεπ ιφύλακτα όλους τους όρους της  παρούσας  πρόσκλ ησης 

συλλογής προφορών,  η  δε  προσφορά τους συντάχθηκε  σύμφωνα με 

τους όρους αυτής κα ι  γ )   θα προσκομ ίσουν τα  δ ικα ιολογητ ικά  κατακύ-

ρωσης του  άρθρου 73 παρ.  1  κα ι  2  του  ν.  4412/  2016 (Α΄147/8 -8-

2016) ,  όπως τροποπο ιήθηκε  κα ι  ισχύε ι .  

2 .  Ο προσωρινός ανάδοχος π ρ ιν  την  απόφαση κατακύρωσης 

πρέπε ι  να  προσκομ ίσε ι  τα  δ ικα ιολογητ ικά  κατακύρωσης του άρθρου 73 

παρ.  1  κα ι  2  του ν .  4412/  2016 (Α΄147/8 -8 -2016) ,  όπως τροποπο ιήθηκε 

κα ι  ισχύε ι .  

3 .  Ο ι  προσφορές ισχύουν κα ι  δεσμεύουν τους  υποψηφ ίους  ανα-

δόχους  γ ια  ε ξήντα (60 )  ημ έρες  από την  επόμενη ημέρα της  καταληκτ ι -

κής  ημερομην ίας  υποβολής τους.  Προσφορά που  ορ ίζ ε ι  μ ι κρότερο χρό-

νο  ισχύος απορρ ίπτε τα ι  ως απαράδεκτη .  

 Η  παρούσα πρόσκληση θα  αναρτηθε ί  σ το  δ ικ τυακό τόπο 

«ΚΗΜΔΗΣ» κα ι  σ την  ισ τοσελ ίδα της  Υπηρεσ ίας .  

 

    Η  Πρόεδρος του Αρε ίου  Πάγου  

 

        Αναστασία  Παπαδοπούλου  
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